

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 05.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1156/answer/1157>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Причина болей в этой области может быть самой разнообразной – начиная от хронического простатита, воспаления мочевого пузыря, заканчивая какой-либо хирургической патологией (судить заочно невозможно). Нужно обязательно обратиться к врачу, т. к. прежде всего нужен непосредственный осмотр. Далее, нужно пройти обследование: урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; сдать кровь на PSA (простатспецифический антиген – опухолевый маркер). Настоятельно советую Вам не затягивать визит к врачу. Удачи!